



Vác Város Polgármestere

Napirend:

ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2019. év szeptember 19. napi ülésére

Szám: 17/13-26/2019.
Tárgy: Tájékoztató a 2019. 08. 19 - 08. 21. közötti időpontban létrejött técsői kiutazásról

Melléklet: 1

Előterjesztő: Fördös Attila polgármester
Készítette: Karánsebessy Balázs, a Váczi Néptáncegyüttes művészeti vezető
Előadó: Bodzásné Bóka Szilvia osztályvezető

Előzmény/korábbi döntés: -
Terjedelem: 3 oldal

Bizottsági tárgyalások: -

Döntéshozatal módja: -

Törvényességi véleményezésre bemutatva: dr. Zsidel Szilvia Jogi Osztály osztályvezető

Törvényességi észrevétel: Deákné dr. Szarka Anita jegyző

Nincs / az alábbi:

Véleményezésre megkapta: Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály osztályvezető

Véleményezésre megkapta: Fördös Attila polgármester



V á c a D u n a k a n y a r s z í v e

Tájékoztató a Váci Néptáncgyűttes técsői útjáról

2019. augusztus 19-21.

Vác Város Önkormányzat pályázatot nyert „Vác és Técső városok közös megemlékezése a Szent István-napi ünnepségen 2019. augusztus 20.” címmel, melynek keretén belül a Váci Néptáncgyűttes vendégszerepelt 2019. augusztus 20-án Vác testvérvárosában Técsőn.

Hosszúra nyúlt, több, mint tizenegy órás buszutat követően érkeztünk meg Técsőre, ahol a több mint háromórás határátkelést és a kátyúk miatti szinte lépésben haladást feledtette a szíves fogadtatás. Két kedves hölgy – Telecki Erika és Pávlík-Izsári Tünde – várt bennünket. akik, mint később kiderült, a técsői magyar iskola igazgatója és igazgatóhelyettese. Szállást (egy, két, illetve háromágyas szobákat) a Hotel Feeriya motelban kaptunk. Kísérőink estig velünk maradtak, sokat beszélgettünk a helyi viszonyokról, az iskola helyzetéről, pedagógiai módszertanról.

Reggel a motel alkalmazottai lehetővé tették számunkra, hogy az étteremben próbálhassunk, tíz órára ugyanis ünnepi szentmisére voltunk hivatalosak. A templom megtelt, külön helyet biztosítottak a táncosainknak, akik természetesen népviseletben jelentek meg.

A mise után leányhajak fonása, viseletek összekészítése, zenekari beállítás következett, majd több mint egy órás műsort adtunk az új kenyér megáldását követően. A közönség szinte együtt lélegzett a táncgyűttessel, a harmincfokos hőség ellenére végig tágra nyílt szemmel élvezték a műsort.

Szinte el sem akarták engedni műsor után a táncosokat, szeretetvendégséget szervezett a katolikus pap számunkra, kis híján lekéstük az ebédet.

Ebéd után a líceum volt igazgatója, Ambrus Pál kísért végig a városon, és - mint afféle élő lexikon - mesélt a múlt és jelen helyzetről, a város híres szülötteiről, a háborús emlékműről és a magyarság helyzetéről.

Este a plébánia adott otthont a mulatságnak, ahol a helyiek megtapasztalhatták, hogyan tud mulatni a mi táncos közösségünk. Hajnalig szólt a zene a táncházban, míg a fiatalok a tánctéren a ritmusokban merültek el, mi, idősebbek az oktatási lehetőségeket, illetve a jövőbeli együttműködés alapjait raktuk le.

Szívesen megyünk máskor is Técsőre, terv szerint az iskola és a táncgyűttes között megmarad a kapcsolat, ígéretünkhöz híven szakmai segítséget nyújtunk a magyar iskolának módszertani szakkönyvekkel és az oktatást segítő eszközökkel.

Köszönjük Vác város képviselőtestületének, hogy lehetővé tette, megszervezte számunkra az utazást, szállást. Reméljük, méltó módon viszonztuk ezt azzal, hogy maradandó nyomot hagytunk a técsőiek lelkében.

Vác, 2019. szeptember 11.

Karánsebessy Balázs s.k.
A Váci Néptáncgyűttes
művészeti vezetője

